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Esercizio 1.    Dati i seguenti integrali impropri 
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calcolarli, se convergenti, o stabilirne il comportamento, se non convergenti. 
 
 
Esercizio 2.      
      a)  Data la funzione     3 1/1)( −= ttf ,    calcolarne tutte le primitive nel suo dominio; 

b) data la funzione tarctgttg    )( = , calcolarne tutte le primitive nel suo dominio; 
c) posto 
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calcolare, se esiste,   
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Esercizio 3.  Sia 
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a) Determinare   il dominio di  v ; 
b) determinare l’insieme di derivabilita’ di  v ; 
c)  calcolare un’espressione esplicita di  v. 

   


